
 

NÁPOJOVÝ LÍSTEK/BEVANDE  

NEALKOHOLICKÉ NÁPOJE / SOFT DRINKS 
0,33 l Coca-Cola/zero, Fanta pomeranč, Sprite       62,-  
0,25 l Kinley Tonic Water, Ginger Ale, Bitter Rose      62,- 
0,30 l Natura neperlivá, jemně perlivá, perlivá       49,- 
0,75 l Römerquelle nesycená, sycená                          115,- 
0,25 l Cappy pomeranč, jablko, jahoda, multivitamin  

a dále dle nabídky          62,- 
0,25 l   Red Bull          89,- 
0,50 l Kohoutková voda / tap water                  45,- 

1 l Kohoutková voda / tap water        55,- 

DOMÁCÍ LIMONÁDY–DŽBÁN 0,5L S LEDEM / 

HOMEMADE LEMONADES–JUG 0,5L WITH ICE 
0,5 l Nealko Mojito limonáda/Virgin Mojito lemonade  89,-  
0,5 l Černý rybíz s vanilkou a mátou/                        89,-  
           Black currant with vanilla and mint 0,5 l  
05 l      Pomerančová limonáda se zázvorem/                89,- 

Orange lemonade with ginger                         
0,5 l Okurková limonáda /Cucumber lemonade          89,- 

   0,5  l    Jahodová limonáda/Strawberry lemonade             89,- 
    

KÁVA SEGAFREDO / SEGAFREDO COFFEE 
Espresso/ristretto/lungo         63,- 
Cappuccino           75,- 

Cafe latte           85,- 
Espresso doppio          99,- 
Caffe decaffeinato / káva bez kofeinu                 65,- 
Caffe decaffeinato cappucino/Latté           78,-/89,- 
Caffe freddo / Ledová káva s mlékem/Ice coffee      84,- 

 

TEPLÉ NÁPOJE / HOT DRINKS 

Čaj / Tea Roneffeld konvička 0,4 l        75,- 
Čerstvý mátový čaj v konvičce /                                  

    Fresh mint tea in tea-pot         79,- 
Čerstvý zázvorový čaj s medem v konvičce 
    Fresh ginger tea with honey in tea-pot       79,- 

Horká čokoláda s mléčnou pěnou         83,- 
    Hot chocolate with foamed milk             
1,8 dcl Horké jablko/hruška-Hot apple/pear         69,- 
1,8 dcl Hot Jagertee (stroh, voda, pomeranč)        89,- 

1,8 dcl Hot Mojito Bucanero (rum bucanero, limeta, máta, tř.cukr)119,-  
1,8 dcl Captain Morgen punč (rum C.Morgen, citr.šťáva, jablko)    109,-       
1,5 dcl Svařené víno / Mulled wine          79,- 
Grog (4 cl Božkov originál)          79,- 
Horká griotka (4 cl Griotka)/Hot griotte        79,- 
1 ks Med porcovaný                            10,- 



 
 
 
 

 
PIVO ČEPOVANÉ / DRAUGHT BEER 
0,3 l Kozel 11º světlý /light (1)     43,-  
0,5 l Kozel 11º světlý /light (1)     49,- 

0,3 l Kozel černý/dark  (1)      46,-  
0,5 l Kozel černý/dark  (1)      61,- 
0,3 l Kozel řezaný/mixed (1)      44,-  
0,5 l Kozel řezaný/mixed (1)      56,- 
0,3 l Pilsner Urquell  (1)           50,- 
0,5 l Pilsner Urquell  (1)           68,- 

 

PIVO LÁHVOVÉ / BOTTLED BEER 
0,33l    Birell-alcohol free(1)     54,-                                              
0,33l Strongbow Cider Gold (1)   69,- 
0,5l Maisel‘s Weisse  (1)    64,-  

 

VÍNA ROZLÉVANÁ / WINE GLASS 
 
Bílá vína / White 
  
0,25 l Vino da casa - domácí italské   85,- 
0,5 l Vino da casa – domácí italské                       159,-                                             
0,15 l   Chardonnay     75,- 

0,1 l Prosecco     65,- 
 

Růžová / Rose 
 

0,25 l Vino da casa - domácí italské     85,- 
0,5 l Vino da casa - domácí italské              159,- 
 
Červená vína/ Red 
 

0,25 l Vino da casa - domácí italské     85,- 
0,5 l Vino da casa - domácí italské              159,- 
0,15 l Chianti  D.O.C.G    80,- 
0,15 l   Fragolino        65,-  

  

APERITIVY 
1 dcl Cinzano Bianco      75,- 
1 dcl Cinzano Rosso      75,- 
1 dcl Martini dry      80,- 
5 cl Campari bitter      80,- 
5 cl Portské       80,- 

 
 



 
 
 

COCKTAILS 
Cuba Libre (havana, limes, Coca-Cola)           130,- 
Mojito (havana, limes, mint, lime juice, soda)            145,- 
Gin & Tonic (gin, tonic, cucumber)                130,- 
Aperol Spritz (Aperol, prosecco, soda)            145,- 
Donna GinFizz (gin, lemon fresh, orange fresh, soda)           125,- 
Tequila Sunrise (tequila, grenadina sirup, orange juice)              135,- 
Mimosa (prosecco, fresh orange juice)                  115,- 

 

WHISKEY / BOURBON 
4 cl Ballantines (1)     85,- 
4 cl Jameson (1)      90,- 

4 cl Jim Beam  (1)                  85,- 
4 cl Jack Daniels (1)     95,- 
4 cl Tullamore Dew (1)    90,- 
4 cl Grant´s (1)     80,- 
 

DESTILÁTY A LIHOVINY/SPIRITS 
4 cl     Jagermeister     90,- 
4 cl Becherovka     79,- 
4 cl Fernet Stock     65,- 

4 cl Gin Beefeter     85,- 
4 cl Gin Bombay              105,- 
4 cl Tequila Silver/Gold    90,- 

4 cl Grappa Chardonay, Gold   85,-  
4 cl Grappa – Riserva Bacio delle Muse            90,- 
4 cl Vodka Finlandia     85,- 
4 cl Božkov – Griotka, Tuzemák              65,- 

4 cl Absinth      95,- 
4 cl Slivovice 50% Baron Hildprandt  90,- 
4 cl Třešňovice 50% Baron Hildbrandt   90,- 
4 cl Hruškovice 42,5 % Baron Hildprandt  95,- 
4 cl       Baron Hildprandt ze zralých malin 40%           105,- 
4 cl       Baron Hildprandt ze zralých meruněk 40%      105,- 

   

RUMY/RUMS 
4 cl Captain Morgan    80,- 
4 cl Havana      85,- 
4 cl Bucanero Elixir                95,- 

4 cl      Zacapa                                               159,-  
4cl Diplomatico Reserva 12 y.o.                          130,- 
  

LIKÉRY 
4 cl Baileys (7)     80,- 
4 cl Amaretto     80,- 
4 cl Ramazzotti     80,- 



4 cl Sambuca     95, 
4 cl  Lemoncello     75,- 
 
 

 
 

 

COGNAC/BRANDY 
4 cl Martell V.S.              135,- 
4 cl Metaxa*****        90,-   

 
 

 

Informace o alergenech poskytne obsluha na vyžádání. 
Information about allergens provide service at the customers request. 
Šéfkuchař: Jana Hájková 
Ceny kalkulovala: Jana Hájková 

Odpovědný vedoucí: Jana Hájková 
Provozovatel: Solar and slender you studio s. r. o. 
IČO: 61054411 • DIČ CZ61054411 
Platnost od: 29.12.2023 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 

 
SEKTY A ŠUMIVÁ VÍNA/SPARKLING WINES 
 
                                   0,75l Fragolino Rosso Frizzante               310.-            

 Aromatizovaný jemně šumivý vinný nápoj s intenzivní chutí a aroma lesních jahod. 
 Flavored softly sparkling wine-flavored aroma with forrest strawberry flavor. 
 
 0,75 l Bohemia sekt Demi / Brut                              380,- 

   Tradiční šumivé víno z Čech. 
                                                       Traditional sparkling wine from Bohemia. 
 
   0,75 l Prosecco D.O.C.  Frizzante              380.- 
   Jemně perlivé s decentně hroznově nasládlou chutí a příjemnou chutí zeleného jablka, broskve  

a zralé meruňky. Chuť  je svěží s jemnou nasládlostí a delikátní harmonickou kyselinkou. 
Gently sparkling with a decently sweet grape taste and pleasant green apples, peaches 
and ripe apricots. The taste is fresh with a delicate sweetness and delicate harmonic acidity.  

 
 0,75l Prosecco Mionetto D.O.C. Treviso Brut Spumante             450.-   
 Světle slámovo-žlutý odstín a intenzivní jemné perlení. Vůně jablečná, chuť podmanivými 
                   tóny medu, lékořicí a akátového květu. 
 Light straw-yellow shade and intense fine sparkling. Apple aroma, captivating taste 
                   notes of honey, licorice and acacia flower. 

 
 

BÍLÁ VÍNA ITALSKÁ/WHITE ITALIAN WINES  

 
  0,75 l        Chardonay I.G.T.               420,- 
   Velmi svěží suché víno buketu čerstvých květů a skvělé harmonické chuti. 
   Very fresh dry wine with fresh blossoms bouquet and excellent harmonious taste. 
 
  0,75 l Pinot grigio I.G.T.                               480,- 
   Plné bílé suché víno ovocného buketu, v chuti s klasickou chlebovinkou. 
   Full dry white wine with fruity bouquet, with classic taste of breadstuffs. 
 
  0,75 l Vermentino di Sardegna D.O.C.               520,- 
   Barvou je slámově žlutá se zelenými odlesky. Vůně je intenzivně květinová, svěží a ovocná.  

V chuti intenzivní a perzistentní, s jemnou kyselinkou a typickou hořčinkou.  
   The color is straw yellow with green reflections. The scent is intensely floral, fresh  

and fruity. Intense and persistent in taste, with fine acidity and typical bitterness. 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

 

RŮŽOVÁ VÍNA ITALSKÁ/ PINK ITALIAN WINES  
 
  0,75 L Bardolino Chiaretto D.O.C.                             440,- 
   Světle růžové, suché víno s ovocnou vůní švestek 
   Light rosé, dry wine with fruity scent of plums 

 
 
ČERVENÁ VÍNA ITALSKÁ/RED ITALIAN WINES 
 
  0,75 l Merlot I.G.T.               420,- 
   Víno rubínové barvy doplněné o sametovou chut´ 
   Wine with ruby color and velvet taste 
                    
                                   0,75 l Montepulciano d´Abruzzo D.O.C.             420,- 
   Barva rubínově červen, vůně intenzivní. Výrazné, silné víno, kořeněné, plné chuti. 

Měkké a dlouhé. 
Color ruby red, aroma intense. An expressive, strong wine, spicy, full of flavor. 
Soft and long. 

 
  0,75 l Chianti D.O.C.G.               450,- 
   Rubínové víno s ovocným buketem a suchou kořeněnou chutí 
   Ruby wine with fruity bouquet and dry spicy taste 
 
  0,75 l Primitivo Di Manduria D.O.P.             550,- 
   Vůně rybízu, zralé ostružiny a buku. Chuť plná, měkká, vyvážená s tóny zralého ovoce  

a bylin. Dlouhá dochuť švestek a koření. 
Aromas of currants, ripe blackberries and beech. The taste is full, soft, balanced  
with notes of ripe fruitand herbs. Long aftertaste of plums and spices. 

  
  0,75 l Chianti classico D.O.C.G.              750,- 
   Plné červené víno s ovocnou chutí a buketem černého ovoce 
   Full red wine with frutiness and bouquet of black fruits 
 
  0,75 l Barolo  D.O.C.G.             1420,- 
   Vynikající silné víno rubínové barvy s vůní fialek a sametovou chutí. Víno zraje  
   minimálně tři roky na dubových sudech. 
   Excellent, strong wine, ruby color, scent of violets and velvety taste-wine mature 
   minimum three years in oak barrels 
  
   

 
   



 
 
 
 

 
 
 

MORAVSKÁ VÍNA S PŘÍVLASTKEM BÍLÁ/ 

MORAVIAN WINES WITH SPECIAL ATTRIBUTES WHITE 
 
  0,75 l Sauvignon Blanc, pozdní sběr - Vinselekt Michlovský                      440,- 
   Víno suché s expresní vůní kručinky, janovce, šalvěje a citronového tymiánu je v chuti doplněna 

 slušivými tříslovinami s líbivým grapefruitovým závěrem. 
   A dry wine with an expressive aroma of crisps. The flavor is complemented by gentian, sage  

and lemon thyme decent tannins with a pleasant grapefruit finish. 
 

0,75 l Pálava, pozdní sběr - Vinselekt Michlovský                 520,- 
   Typická polosuchá Pálava s tóny po růžích, šeříku, či pivoňce, vyvážený zbytkový cukr se svěží kyselinkou. 
   Typical Palava variety with tones of roses, lilac and peony, residual sugar balanced by fresh acidity. 
 
  
  0,75l Pálava  výběr z hroznů - Zapletal                520,- 
   Vůně je zralá, bohatá, medová. Chuť z počátku sladká, výrazná, s příjemnou kyselinkou  

v dochutí. Najdeme stopy zralého sušeného ovoce s jemným nádechem medu.  
The aroma is ripe, rich, honey. The taste is initially sweet, pronounced, with pleasant acidity 
in the aftertaste. We find a trace of ripe dried fruit with a subtle touch of honey. 

   
0,75 l Rulandské Šedé kabinetní víno  - Mádl                                550,- 

   Decentní vůně citrusových plodů s elegantní vanilkovou kořenitostí. 
   Soft flavour of citrus fruit with nice vanilla spicy taste. 

   


